

РЕГІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ ВИКЛАДАЧІВ ІСТОРІЇ
ТА СУСПІЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН
«ДОБА»

вул. Огієнка 18а. Львівський обласний інститут післядипломної освіти

ХРОНІКИ ЖИТТЯ / 1998



- Конференція Львів. «Громадянська освіта. Стан. Проблеми. Перспективи» Квітень 1998

- Перший Всеукраїнської конкурс учнівських пошукових робіт «Слідами історії» на тему: «Історія моєї школи» Фінал у м. Львові 25-26 вересня 1998

ДОБА ІНФОРМУЄ

ОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК РЕГІОНАЛЬНОЇ АСОЦІАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ ІСТОРІЇ ТА СУСПІЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН "ДОБА"

омадське об'єднання "ДОБА" - національна організація в Україні, що виражає інтереси вчителів історії та суспільних дисциплін.

"ДОБА" може зробити тебе...

блікації у щорічному віснику та інших нях Асоціації.
іасть у конференціях, семінарах, вальних програмах. Дані на рік "ДОБА" зовує Регіональній конференції. В час нивого розвитку стандартів та програм рії та суспільних дисциплін Асоціація ьить семінари-тренінги для вчителів, а денятує своїх представників на подоби и, що відбуваються в Україні та за ном. "ДОБА" зацікавлена у ширшому авніцтві Асоціації на міжнародних ревіація та семінарах.
нсультації досвідчених вчителів- іствє з різноманітних питань викладання та суспільних дисциплін. **хист** професійних прав та інтересів Асоціації.
активне втілення твоїх ідей та проєктів, дання пропозицій щодо реформування чної та громадянської освіти до зрства освіти України, інших освітніх ція.
нкурси. Участь у ролі консультанта у районському історичному конкурсі «Слідами історії», адреса: 290007, м. Львів, ул.Огієнка, 18а, 3322) 72-89-83 : lopmo@lonmo.lviv.ua

ництво та структура ДОБИ.

ицька Поліна - голова Асоціації;
 ір Ігор, п. Євров Ігор - Заступники Асоціації;
 чук Олена - Секретар Асоціації;
 ірко Наталія - Старшина Асоціації;
 єнок Олександр - голова Волинського у Асоціації;
 ван Алла - голова Донецького осередку;
 он Юрій - голова Закарпатського у Асоціації;
 авіський Ігор - голова Івано- ського осередку Асоціації;
 і Ладарика - голова Рівненського у Асоціації;
 нький Олег - голова Тернопільського у Асоціації;
 авіський Ігор, п. Пастушенко Роман, о Галина - члени Ревізійної комісії.

Львів, квітень 1998 року

Учасникам Регіональної конференції.

Вітаємо Вас дорогі друзі, колеги, шановні гості!

Минув рік від часу заснування Регіональної Асоціації викладачів історії та суспільних дисциплін "ДОБА". За цей час Асоціацією запроваджено чимало корисних справ, і вона зросла як у кількісному, так і у якісному плані.

Після Установчої конференції сьогоднішній захід є першим офіційним форумом на регіональному рівні. Тема нинішньої науково-практичної конференції - "Громадянська освіта у школі - можливості, проблеми, перспективи". На етапі становлення і розвитку демократії в Україні значення громадянської освіти важко переоцінити. Хоча за останні роки намітилися тенденції позитивного вирішення даного питання, та все ж залишається значні труднощі, пов'язані із викладанням предметів суспільного циклу у школах України.

Проведення регіональної конференції вчителів історії та суспільних дисциплін покликано розглянути ряд важливих питань викладання суспільних дисциплін. Виоблення спільної стратегії громадянської освіти, демонстрація інноваційних методів та прийомів викладання сприятимуть якісному покращенню стану викладання предметів суспільного циклу у школах України.

Окрім даного завдання, конференція розгляне також ряд важливих питань діяльності нашої організації.

Бажаємо Вам плідної праці!

ДОБА ОГОВОШУЄ

25-26 вересня 1998 року у місті Львові прохидитиме Всеукраїнська науково-практична конференція на тему: "Організація історичної пошукової роботи у школі". В рамках проведення заходу відбудуться церемонія нагородження переможців першого Всеукраїнського історичного конкурсу учнівських пошукових робіт "Слідами історії".

Фінансове становище ДОБИ:

Багато викликич запланованих проєктів "ДОБИ" є під загрозою зрону через скрутне катеріальне становище. Звертаємось до усіх, кому не є байдужею доля історичної та громадянської освіти в Україні, надати Асоціації посильну допомогу. Наш розрахунковий рахунок у Співробітній банці АТ "УКБ" 260601010783, МФО 325042, ЗКПО 20809719.

